

你不理财，财不理你，小编每日为您筛选最新的理财资讯信息，为您的投资理财活动提供参考。

汽车理财：

宣布了！又一互联网巨头要造车了

4月26日，哪吒汽车官方表示，公司已经开始启动D轮融资，融资额约30亿元人民币，互联网安全公司三六零(以下简称“360”)战略领投此轮融资，官方尚未公开这笔融资具体的使用计划。据悉，完成全部投资后，360有望成为哪吒汽车的第三大股东。

推动绿色转型与智能升级 国产新能源汽车营造出行新体验

“这两年身边买新能源车的朋友越来越多，单位和小区也都有了充电桩。”北京青年小叶结婚后的第一件事就是以家庭为单位申请北京小客车新能源指标。

国务院发布的《新能源汽车产业发展规划(2021—2035年)》指出，发展新能源汽车是我国从汽车大国迈向汽车强国的必由之路，是应对气候变化、推动绿色发展的战略举措。

银行理财：

3家银行APP违规收集个人信息被通报了！工信部出台新规保护个人信息  
这样的App都可能下架

工信部正公开征求对《移动互联网应用程序个人信息保护管理暂行规定(征求意见稿)》的意见。意见明确“知情同意”“最小必要”两项重要原则。

在广东省通信管理局近日通报存在问题的应用软件名单里，包括广州农商行、广东南粤银行和前海微众银行在内的金融机构被点名。

山西银行开业在即 中小银行合并重组高潮迭起

银保监会网站显示，山西银行开业申请已于4月24日获得山西银保监局批复，机构注册地位于山西转型综合改革示范区学府产业园高新街15号，这意味着山西银行开

业在即。

保险理财：

监管鼓励险资投资产业基金 加大对先进制造业及战略新兴产业支持力度

上海证券报独家获悉，为进一步提升制造业金融服务质效，银保监会近日下发相关通知，加大制造业金融支持力度、优化金融服务制造业的工作机制、加强制造业企业精准纾困和风险化解。保险方面，主要涉及加强保险资金支持，提升制造业企业风险保障水平等。

72亿“引战”计划开启中邮人寿在谋划什么？注册资本金将超中国人寿

中邮人寿又要酝酿大手笔增资了。这次有所不同，不再是股东“爸爸”出钱，而要从市场找钱了。

记者获悉，中邮人寿拟实施增资，并通过上海联合产权交易所公开披露增资信息：拟新增投资人1家，拟新增注册资本71.63亿元，对应增资后股权比例为24.99%，增资价格将视市场情况而定。这一增资项目披露自4月27日开始，到6月24日为披露期满日。

基金理财：

明星基金经理袁航：最好的赚钱套路是自己的套路 三大选股核心逻辑曝光

鹏华基金权益投资一部副总经理袁航直言，选股时回避那些业绩依赖于一两个重大客户的上市公司，在投资当中经常会看到一些流星式的企业，它在某个阶段性可能会非常璀璨，短期业绩出现爆发式增长，阶段性股价也表现优秀，但他个人更看重恒星式的投资机会。

社保基金现身10只科创板股前十大流通股东榜

财报季，社保基金持股动向曝光！一季度末社保基金共现身10只个股前十大流通股东榜，新进6只。

股票理财：

人社部透露大消息！养老金加速入市 已到账1.07万亿！最新重仓股来了

据证券时报记者统计，截至目前，今年一季度，基本养老金调仓换股迹象比较明显。一季度减持了大族激光153.40万股，持股数量降至1550.32万股；减持了健康元890.82万股，持股数量降至1211.97万股；增持了华贸物流1843.50万股，三峡水利1009.63万股。

葛卫东悄然挥别“女人的茅台” 有何玄机？

26日晚爱美客披露的一季报显示，葛卫东竟然已经消失于公司前十大流通股股东名单中了。取而代之的是一个名叫“王萍”的自然人。